



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

## **В Гусь-Хрустальном в суд направлено уголовное дело для применения принудительной меры медицинского характера в отношении убившего знакомого мужчины**



Следственными органами следственного управления СК России по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя Гусь-Хрустального района, совершившего запрещенное законом общественно опасное деяние, предусмотренное ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в июле 2023 года в деревне Окатово Гусь-Хрустального района между проживающими в одном доме мужчинами по месту жительства возник конфликт на бытовой почве, в ходе которого фигурант нанес 58-летнему потерпевшему удар ножом, от которого последний скончался на месте происшествия. После этого мужчина сообщил о случившемся соседям и родственникам и стал дожидаться приезда сотрудников



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

правоохранительных органов, которыми был задержан.

В ходе следствия по уголовному делу допрошены свидетели, изъято орудие преступления, проведены необходимые выемки и осмотры, получены результаты судебных экспертиз, выполнены иные следственные и процессуальные действия.

В соответствии с заключением психиатрической судебной экспертизы мужчина совершил запрещенное уголовным законом деяние в состоянии невменяемости, обусловленном наличием у него хронического психического расстройства. Уголовное дело направлено в суд для применения принудительной меры медицинского характера.

12 Октября 2023

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1830847>